
 - 1 - 

常陸太田市教育委員会定例会（６月）会議録 

 

１ 日  時    令和３年６月２４日（木）午後２時00分 

 

２ 場  所    常陸太田市分庁舎203・204会議室 

 

３ 出席委員    教育長 石川 八千代 

委員 岩間 敦子 

委員 谷下田 幹子 

委員 萩谷 浩司 

 

４  欠席委員    委員 （教育長職務代理者）中村 和幸 

 

５ 事務局職員   教育部長 武藤 範幸 

教育総務課長 西野 保 

指導室長 佐藤 義明 

生涯学習課長兼生涯学習センター館長 小泉 秀明（代理） 

文化課長 高橋 知之 

スポーツ振興課長 和田 佳明 

図書館長 南 宏史 

学校給食センター所長 大畠 敬一 

 

６ 会議録署名委員 谷下田 幹子 委員 

 

７ 議 案 

議案第32号 常陸太田市立小中学校通信機器貸与事業実施要項の制定について 

議案第33号 常陸太田市学校施設検討協議会設置要項の制定について 

議案第34号 常陸太田市障害児就学指導委員会委員の委嘱について 

 議案第35号 常陸太田市スポーツ推進委員の委嘱について 

 

８ その他 

 令和３年第２回市議会定例会（６月定例会）一般質問要旨及び答弁要旨について 

 

９ 閉  会 （午後３時４０分） 
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教育長 【教育長あいさつ】 

定刻となりましたので、教育委員会の６月定例会を開催いたします。 

本日の議案ですが、事前に配布いたしましたとおり４件の議案がありま

す。また、「その他」に明記されておりませんが、各課のコロナ対応、現

在の事業状況等の報告を各課長からしていただきたいと思います。 

それでは、議案ですが、議案第 32 号「常陸太田市立小中学校通信機器

貸与事業実施要項の制定について」を事務局より説明お願いいたします。 

教育部長 

 

議案第 32 号「常陸太田市立小中学校通信機器貸与事業実施要項の制定

について」 

【説明】 

教育長 ただいまの説明について何か質疑等はございますか。 

教育委員 貸出希望者が何名いるのか 

教育部長 現時点でのアンケート集計結果で１９０名。未回答者がいるので、その

方たちを含めて最終的に何名か確定します。 

教育委員 貸出期間は１年間ですか。 

教育部長 年度ごとの更新になります。 

教育委員 費用はどのくらいになりますか。 

教育部長 最終決定ではありませんが、月 2,000 円くらいになります。 

教育委員 管理上自然災害での破損等の負担は。 

教育部長 自然災害は、市負担で対応します。 

教育委員 兄弟がいても１人１台ですか。 

教育部長 兄弟がいても１人１台です。小中学校に３人いれば３台の貸出を予定し

ています。 

教育長 他に質疑等ございますか。 

それでは、議案第 32 号「常陸太田市立小中学校通信機器貸与事業実施

要項の制定について」は，議決いただいたことといたします。 

続いて，議案第 33 号「常陸太田市学校施設検討協議会設置要項の制定

について」を事務局から説明願います。 

教育部長 議案第33号「常陸太田市学校施設検討協議会設置要項の制定について」 

【説明】 

教育長 ただいまの説明について何か質疑等はございますか。 

教育委員 具体的に何について話し合うのですか。 

教育部長 一つは、来年度以降、園児数が３学年で１０名以下が予想される、世矢

幼稚園と久米幼稚園の在り方について。 

一つは、昨年度委託した長寿命化計画に基づく小中学校の改修や統廃合
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等の検討。 

他に、各小中学校の特別教室のエアコン設置の是非や優先順位の検討を

予定しております。 

前回は峰山中学校区小学校及び金砂郷中学校区小学校の統合について

検討を行いました。 

教育委員 検討協議会委員に子育て世代の女性を入れたほうが良い。 

教育部長 検討協議会委員（案）にある、子育て世代が対象となる代表者の人数を

増やし、女性委員を増やすこととします。 

教育長 他に質疑等ございますか。 

それでは、特にないようですので，議案第 33 号「常陸太田市学校施設

検討協議会設置要項の制定について」は，委員の数を１５名以内に増員す

ることで、議決いただいたことといたします。 

続いて，議案第 34 号「常陸太田市障害児就学指導委員会委員の委嘱に

ついて」を事務局から説明願います。 

教育部長 議案第34号「常陸太田市障害児就学指導委員会委員の委嘱について」 

【説明】 

教育長 ただいまの説明について何か質疑等はございますか。 

教育委員 委員は全部で何名ですか 

教育部長 医師や学校の先生等含めまして１３名です。 

教育委員 任期は２年ですか。 

教育部長 任期は２年です。 

教育長 他に質疑等はございますか。 

特にないようですので，議案第 34 号「常陸太田市障害児就学指導委員

会委員の委嘱について」は，議決いただいたことといたします。 

続いて，議案第 35 号「常陸太田市スポーツ推進委員の委嘱について」

を事務局から説明願います。 

教育部長 議案第35号「常陸太田市スポーツ推進委員の委嘱について」 

【説明】 

教育長 ただいまの説明について何か質疑等はございますか。 

教育委員 委員は全部で何名ですか 

スポーツ振興課長 全部で３２名です 

教育長 他に質疑等はございますか。 

特にないようですので，議案第 35 号「常陸太田市スポーツ推進委員の

委嘱について」は，議決いただいたことといたします。 

それでは，本日予定しておりました議案はすべて終了となりました。 
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続きまして次第の７，その他として「令和３年度第２回市議会定例会（６

月定例会）一般質問要旨及び答弁要旨について」を事務局から説明願いま

す。 

教育部長 ７．その他「令和３年度第２回市議会定例会（６月定例会）一般質問要

旨及び答弁要旨について」 

【説明】 

教育長 各課長からコロナ対策や事業状況の説明をお願いします。 

各課長 教育総務課 

・GIGA スクール構想機器整備状況 

・峰山中学校区及び金砂郷中学校区統合の進捗状況 

・イングリッシュキャンプ（新規事業） 

指導室 

・水泳授業の中止 ・GIGA スクール構想進捗状況 

・イングリッシュデイキャンプ（新規事業） ・働き方改革の現況 

生涯学習課 

・コロナ対策の現況 ・成人式の開催検討 ・高倉交流センター解体 

文化課 

・コロナ対策の現況 ・都々逸全国大会の開催検討 

スポーツ振興課 

・コロナ対策の現況 ・山吹体育館ワクチン接種会場利用に伴う利用不可日 

・７月２２日より大里ふれあい広場プールの開場 

図書館 

・コロナ対策の現況 ・市内幼稚園、小中学校の施設見学 

給食センター 

・コロナ対策、食中毒対策の現況 ・器具設備等の洗浄、整備予定 

教育長 ただいまの説明について何か質疑等はございますか。 

教育委員 ・教員等のワクチン接種状況について 

・修学旅行の検討状況について 

教育総務課長 次回教育委員会定例会（７月）日程について 

日時 令和３年７月２０日（火） 

場所 常陸太田市分庁舎 201・204 会議室 

 


